[LWkona Ne444]
[2020-2021 2] rpynna: 10 Knacc 12 ceHms6ps 2020 a.

Teopema Buera.

1. C nomoiblio TeopeMbl Bruera HaiiiuTe KOpHU ypaBHEHU:
a)x? —x+6,
b) x? + 5x + 4,
c)2x? 4 5x + 2.

2. Tlyctb KOpHU ypaBHeHHUs X2 — 8X + 3 = 0 paBHBI X; U X,. He Haxo/st 3HAYEHUH X| U X,
BBIYMCJINTE:

a) x? + x3,
b) x3 + x3,
) x1x2 + x3x3.

3. IlycTh KOpHM ypaBHeHUs x> — 8X + 3 = 0 paBHbI X; U X,. He Haxo/st 3HAYEHNH X, U X;,
COCTaBbTe KBa/[paTHbIE YPAaBHEHU s, KOPHSIMU KOTOPBIX SIBJISIOTCS Iaphbl YKUCEJI:

a)x;+1lux, +1,
b) 1/x; u 1/x,.

4. Tlpu KaKOM 3HAYEHWM MTAPAMETPa a CyMMa KBa/[paTOB KOpHeH ypaBHEeHuUs 5x2 +30x+a =
0 paBHa 30?

5. P, q IIpOCThIE YKC/Ia. YpaBHeHUeE X2 + pX + q = 0 MMeeT Lesblii KopeHb. Halizure p u g.

6. TpexwieH f(x) = x? + ax + b UMeeT [iBa KOPH, OH U3 KOTOPHIX JIEKUT HA UHTEPBAJIE
(0,1), a ;pyroii IEXKUT BHE 3TOTO UHTepBaIa. Jlokaxure, uro f(b) < 0.

7. VI3BeCTHO, 9TO KaX<I0e U3 ypaBHeHUH x? + 2bx +c = 0u x> +2cx+b = 0,tme b > 0
u c > 0, uMeeT XOTs1 O6bI OJJUH KOpeHb. IIpor3BeieHNe BceX KOpHel 3THX ypaBHEHUH C
y4€TOM KpaTHOCTH paBHO 1. HalifuTte b u c.

8. TIIycThb X; U X, SIBJISIIOTCS KOPHSAMU ypaBHEHHUs X2 + ax — 1 = 0, T/ie @ - HEeYeTHOE HaTy-
pasibHOE YHUCJI0. [IOKKHUTE, YTO

a) (X3 +x%,x+x,) =1,

b) (X + xB, x4 xithy =1
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